

连续两天发生晾收衣服坠楼事故

当心

# 正做着饭呢 楼上掉下来一个人

坠楼者晒衣服时不慎从7楼摔下，所幸晾衣杆和屋顶缓冲救了他

昨天中午11点左右，在玄武区蒋王庙街一小区，一名男子在阳台晾衣服时，不慎从七楼坠落。幸运的是，他在下落过程中先后撞击到4个晾衣架，最后跌落在一楼的屋顶上，被消防救下后，男子甚至表示自己并无大碍，不用去医院。

现代快报记者 王益

## 楼上掉下一个人

杨奶奶住在事发居民楼的一楼，男子跌落的屋顶正是她家的。据她回忆，中午11点左右，她一个人在家，正在厨房做饭，突然听到头顶传来“砰——”的一声，把她吓了一跳。这声响也惊动了周围几栋楼的居民，不少人跑出来查看。

大家发现，事发的这栋居民楼一个单元，从上到下好几户人家的晾衣杆都断了，东倒西歪的，二楼的花盆也掉在一楼的屋顶。“我跑出来一看，发现一楼屋顶上向下凹

## 晾衣杆和屋顶减少了冲击力

周围居民告诉记者，男子是从7楼的阳台上掉下来的。“幸好被屋顶挡了挡，掉在水泥地上不得了。”隔壁单元一位阿姨说。原来，杨奶奶家一楼的房子，屋顶两层铁皮中间夹了一层5厘米厚的泡沫。男子掉在屋顶上后，虽然砸出了一个坑，但是屋顶并没有破，正好兜住了他。据老人回忆，当时她在屋里仔细看了一番，也没看到屋顶有破洞。

另外，男子在坠落过程中，还连撞了4户人家的晾衣杆。也起到了缓冲作用。

发现男子坠楼后，居民们立刻联系了居委会，并报警求助。消防赶到现场后，从杨奶奶家的房子

(报料人线索费60元)

陷，屋里掉了一地的石灰。”杨奶奶说，一开始她也不清楚是什么砸的，她爬到前面一栋楼的楼梯上，才看到自家的屋顶上，似乎有一个人。

根据她的回忆，当时屋顶被砸出了一个坑，一头伸出了一个人的两只腿。仔细一看，一名男子仰面卡在坑里，不能动弹。“是个50多岁的男的，腿一抽一动的。”杨奶奶说，当时男子还能说话，他告诉围观的人，自己是从楼上摔下来的。



人从楼上摔下后，落在1楼屋顶  
报料人供图

### ● 还有一起

## 老人收衣服 从3楼摔到2楼

快报讯(记者 王益)9月27日傍晚5点半左右，在秦淮区象房村，一位70多岁的老大爷在收衣服的时候，不慎翻出三楼的阳台外，被困在了二楼的防盗窗顶上。幸好消防员及时赶到，将老人救下。

据周围居民介绍，当时有人从楼下经过，发现二楼人家的防盗窗顶上，站着一位老大爷。他双手抓着三楼伸出墙外的晾衣架，背靠着空调外机，发现楼下有人，老人大声呼救。

随后有人报警求助。消防队员赶到后，进入三楼老大爷的家，顺利把老人拉进阳台。据了解，老人今年已经70多岁了，平时身体不太好，当天收衣服的时候，不慎翻出了窗外，幸好二楼的防盗窗顶棚接住了他。

(报料人线索费60元)

## 房地产还能火多久？

--金大地集团房地产行业趋势论坛盛大举行

2015年9月25日晚，“房地产还能火多久”论坛暨“金大地集团房产版印钞机发布会”在金奥费尔蒙酒店隆重举行。金大地集团副总裁彭逢春、金大地集团助理总裁朱柏衡，与江苏电台著名主持人邓煌等嘉宾齐聚一堂，共同探讨房地产的发展前景和未来趋势，此次发布会也吸引了金融、酒店、房产、商业等数百名各界精英人士与会。

房地产还能火多久？投资房地产的空间还有多大？房地产众筹模式的探讨？现场围绕这三大话题展开舌战，但大家都不可否认的是，一二线城市房地产的持续火爆与飞速增值，是主旋律。同时，未来趋势更多的是往综合体、商业地产发展，目前市场上需要更符合客户需求的投资类产品。

此次，江苏金大地集团引进了

国际化的投资模式，推出可住可租的金润国际广场和金奥费尔蒙公寓产品，以及高回报投资的诺阁雅酒店&服务公寓产品。朱柏衡对此次推出的三个产品做了详细地阐述，金奥费尔蒙公寓，是金大地集团和费尔蒙共同打造的高端酒店式公寓产品；金润国际广场，5.2米挑高公寓，精装、毛坯可选；诺阁雅，是金大地集团与费尔蒙莱佛士集团共同打造的酒店，从而延伸的服务公寓项目，包托管，可住、可租，是投资的好产品。

(田倩)

## 70万，在秦淮拥有一套房

——绿国万象都荟样板间盛装出售

9月26日，万象都荟“圆聚万象，乐享都会”中秋嘉年华拉开帷幕，千人嘉宾齐聚万象都荟售楼处，共同感受了一场别开生面的中秋狂欢，以“吃在秦淮、乐动金陵、玩转万象”为主题，让大家领略到金陵美食、7D冒险体验车、“校园摇滚音乐荟”等丰富多彩的活动。

据了解，绿国置业坚持重资产的长期经营理念，凭借诚意和自身实力为商户负责到底，有效规避投

资风险，实现多方共赢。如今，铂涛丽枫酒店、创客街、跨境电商现已签约加盟，绿国·万象都荟与多家商家伙伴签约的背后，体现了大家对万象都荟价值的肯定。

据悉，项目共计12层，1-5层为商业，6-12层为精装公寓；4层部分以及5层为自持商业，预计10月底推出1层商业和6-9层精装公寓，商业面积80-120平米，预计38000-42000元每平米；公寓主力面积50平米，4.8

(田倩)

东西放车里，会遭贼

## 这两个胆大的贼 大白天也敢砸车

白天，车停路边去办个事，包就放在车里，应该不会有太大问题。如果你有这样的心理，以后最好改一改。最近，南京玄武警方抓获一名砸车玻璃盗窃车内物品嫌疑人，他和同伙专门在白天作案，在全国各地已经作案数十起。

特约记者 杨维斌 现代快报记者 陶维洲

今年7月13日，刘先生向孝陵卫派出所报案。当天他将自己的爱车停在路边，到附近银行办个事。当时，他把包放在了车里，没想到，短短十多分钟后回到车旁时，发现车玻璃被砸，车内包被盗，损失3000多元。

民警对案发现场进行走访后，发现居然有不少市民目击了嫌疑人作案全过程。“两个人，胆子真大，他们合骑一辆助力车，到了车子旁边，就朝里头看了一眼，便把车玻璃给砸了，拿了包就跑。”目击者告诉民警，当时周围的人都没反应过来，嫌疑人就已经跑得没影了。

经过调看路面监控录像，警方很快锁定了两名嫌疑人。同时，经过案件串并，警方发现两人在南京已经作案十多起，涉案价值数万元。经过摸排走访工作，最终确认两名嫌疑人为四川人。他们在南京作案后，便去了上海，之后又“转战”内蒙古。今年7月下旬，警方确认两人已经回到四川，躲进了偏远的山区。

随后，民警追踪到四川进行抓捕。一直到8月下旬，在守候近一个月后，一名嫌疑人到市区办事，被警方成功抓捕。而另外一名嫌疑人则突然消失了，目前警方仍在追捕之中。

经过审查，被抓的嫌疑人交代了自己的作案经过。他表示，自己和同伙常年在外作案，经常打一枪换个地方，靠着快速的“机动”能力，两人始终没有被抓过，没想到南京的警察这么认真，还追到他老家去了。

目前，该嫌疑人已被警方依法刑事拘留，此案仍在进一步调查中。警方提醒广大市民，车内不是保险箱，切勿将贵重物品存放在车内。

## 金牛湖街道城管中队两负责人 涉嫌犯罪被立案侦查

快报讯(记者 王瑞)昨天，现代快报记者从南京市检察院政务微博“@南京检察”获悉，近日，南京市六合区人民检察院依法对南京市六合区金牛湖街道城管中队

队长焦从国(正科级)、党支部书记兼会计张相宝(正科级)以涉嫌贪污罪、挪用公款罪立案侦查并采取强制措施。目前，案件正在进一步办理中。

## 南京湖居，新面孔来了

9月26日，位于江宁高新区、紧邻上坊新城的纯新住宅项目梅龙湖云界，低调举办了售楼处公开仪式，现场邀来宝马新车助阵。

### 36万方原生湖居板块

多人惊呼“没听过”、“没想到”

“以前没听说过这个地方，没想到有这么美丽的地方。”

“到了现场才知道，原来这房子真的就在湖岸边！”。

作为南京重要水源地所在，面

积高达36万方的梅龙湖水域几乎处于零开发的原生状态，很多人“没听过”自然是在情理之中。对于项目案名为何叫做无界，梅龙湖房

产的周总表示有三个原因：首先，

梅龙湖与天际成为一线，没有界

限；其次，项目与湖水连成一片，没

有界限；第三，城市发展和自然环

境和谐共生，这也是没有界限的。

从梅龙湖区域的规划图上可

以看出，该区域安排住宅用地极

少，不足总建设面积的1/10。而梅

龙湖无界，则是梅龙湖区域极少的几

块、也是率先亮相的住宅项目。梅龙

湖3300米的湖岸线，其中一部分成为了无界这一项目的私家岸线，让准业主们享受到真正的“一线湖岸生活”。

要看房？先赏湖

1.2低密住区10月或将面世

活动现场，梅龙湖碧波荡漾，阵阵凉风自湖边袭来，国外乐队演奏、高尔夫推杆体验为嘉宾营造浓郁的异域氛围，抬眼所见的褐红色尖顶建筑，则是梅龙湖无界的售楼中心，碧水、红墙，让人仿佛置身英伦——英伦风，也正是梅龙湖无界项目所着力营造的项目风格。

据了解，项目容积率仅1.2，由2栋11层、2栋9层、8栋3+1层洋房组成，定位为南京较为罕见的英伦风格，主打76-140 m<sup>2</sup>观湖洋房、195-220 m<sup>2</sup>亲湖洋房。此外，梅龙湖无界还将引入南京本土知名的银城物业，在“软件服务上”确保业主未来的生活品质。

据了解，梅龙湖无界项目预计将在10月首度开盘，具体价格未定。